

玩的什么东东



»最高音

伪娘,国色天香,有倾国倾城之貌,可是,你不是貂蝉也不是西施。

别忘记,你是一名男子。

本以为伪娘,只是一个默不作声的小男生,很白,说话很温柔。自己还以为这样的男生,我能去爱上他,也会嫁给他。当在百度搜索伪娘两个字的时候,我才知道伪娘究竟指的是什么,这时我的想法改变了。

伪娘常指的是有着女性美貌的正常男性,变装后带有很强的萌属性,有时候可能胜过一般的女性。他确实很美,我会被他的美貌吸引,可是有些东西是不能被改变和伪装的。伪娘就像我们花的人民币,你拿着一张假钱岂能当真的来花?

——网友“Sky_雨雪”声明,男人就是男人,你永远不能成为一位女子,即使你的美貌赛过西施貂蝉,也不能嫁给你。

点评:据说吃饭的时候真不能看。

»最强音

妈说觉睡多了人会变傻,以前我不信,现在有点相信。最近我尽犯傻,一天在宿舍,拿着衣服我就进卫生间洗澡。洗完出来后发现眼镜不见了,忙对舍友说:我眼镜没了。

她们齐刷刷地看着我说:不是戴在你眼睛上吗?难道你戴着眼镜进去洗澡的?

我晕菜了。

还有一日和嫂子去四号食堂吃小炒,吃完后,我俩就走了,走出食堂后我突然对嫂子说:我们付钱了吗?她说:没有。然后我俩同时尖叫起来了,赶紧灰溜溜地回去结账,结果老板根本就没发现。

还有近来去逛街的时候,经常付了钱不拿东西,老板常在后面叫我东西东西。晕了晕了,以后我要少睡觉……

——听说睡多了人会变傻,网友“团团 lucky”很害怕。

点评:考拉说,你们聊,我先走了。

»最雷音

现在考驾照的人多了,马路杀手也多了,为了减少这种情况,建议把 S122 马群到麒麟段作为路考路段。

我相信能把这段路考过的同学,能在中国 98%的道路上行驶了。

坡道起步、百米加减挡、起伏路、绕铁饼、限宽门,几乎所有的项目都能考到,晚上夜考的话,我相信同学们就能知道灯光该如何使用。

只不过苦了我们监考警官了,天天在漫天飞舞的灰尘中度日子了……

——网友“导·演”说,S122 麒麟段是学驾校大路考的最佳地段。

点评:……



到底是什么好玩的东西,让一个孩子饭都来不及吃,两个孩子边吃饭边伸头看,让我们看看,你们玩什么?看他们那聚精会神的样子,不禁让我们想起童年。27日摄于东方城小区

(作者高先生将获 30 元话费)



买回来二斤虾,只挑出八只活虾,于是便把它们放入水盆里养着,家中的乌龟爬过来仔细观察。哎,你是不是馋了?

(作者徐跃华将获 30 元话费)



“头上无盖行人有灾”,这人行道上的窨井也馋了,准备“吃人了”。5月27日摄于河西万达广场西面。

(作者将获 30 元话费)



天线宝宝

车顶把手都掉下来戳到头顶了,还站得镇定自若,牛!

乍一看还以为是传说中的天线宝宝。

5月27日摄于浦口某路公交车上

(作者焦丽娟将获 30 元话费)



东山一超市的收银机上挂满“规定”,最销魂的就是那句“今生再无”,说出了不知道多少烟民心中的落寞。

(作者罗佳将获 30 元话费)



借光

开车的人带着自行车出门已经成为潮流了?我猜,可能是自行车的主人想借人家的报警器吓唬小偷吧。

摄于龙园西路

(作者熊文俊将获 30 元话费)



加料

两组电池的电动自行车,一定动力十足。不由得让人想起了某部黑白影片中一句关于炸药包的台词——“给他来个双料的”。27日摄于玄武湖环湖路

(作者薛先生将获 30 元话费)



潜伏

文体路旁的云河边,“潜伏”着一对垃圾桶。瞧垃圾桶紧挨着河堤趴着,难不成是在躲猫猫?5月27日拍摄

(作者从先生将获 30 元话费)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com